
  

 

 

๑ 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญท่ี ๓ / 2561 
ครั้งท่ี  3 

วันท่ี  20  สิงหาคม  2561 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

ผู้เข้าประชุม 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 

 

นายสุรชาติ  การพงษ์ 
นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย ์
นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
นายอนัน  การไส 
นายอัมพร  การปรีชา 
นางแสงเดือน  นันสมบัต ิ
นายพุฒอุดม  การภักด ี
นายรุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
นายวิศรุต  จินามณี 
นายณัฐนนท์  เดชโกพรม 

ประธานสภา 
รองประธานสภา 
เลขานุการสภา 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 

สุรชาติ  การพงษ์ 
ศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
พิชญาภรณ์  การนิตย์ 
สัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
อนัน  การไส 
อัมพร  การปรีชา 
แสงเดือน  นันสมบัต ิ
พุฒอุดม  การภักดี
รุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
วิศรุต  จินามณี 
ณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี  
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
8 
 

นายชัยณรงค์  ภูนี 
นายประสิทธ์ิ  แจ่มสุวรรณ์ 
นายสงวน  กลางยศ 
นางสาวนิยม  พรมเสนา 
นายเกษม  หระสิทธ์ิ 
นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ 
นางสาวสุภาพ  การประสพ 
นางสาวอรุณวรรณ  อุทัยค า 

 นายกเทศมนตร ี
รองนายกเทศมนตร ี
ปลัดเทศบาลต าบลม่วงนา 
เลขานุการนายกเทศมนตร ี 
รองปลัดเทศบาล 
หัวหน้าส านักปลัด 
ผอ.กองการศึกษา 
เจ้าพนักงานธุรการ 

ชัยณณงค์  ภูนี 
ประสิทธ์ิ  แจ่มสุวรรณ์ 
สงวน  กลางยศ 
นิยม  พรมเสนา 
เกษม  หระสิทธ์ิ 
รุ่งทิพย์  การประไพ 
สุภาพ  การประสพ 
อรุณวรรณ  อุทัยค า 

 

 
 
 



  

 

 

๒ 

 
เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น.  
 
ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

- ไม่มี  

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  

นายสุรชาติ  การพงษ์ ท่านสมาชิกคงได้รับและได้อ่านรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 3 /2561 
ประธานสภาฯ                   ครัง้ที ่ 2  ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติม

หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเพิ่มเติมหรือแก้ไขใด ๆ  ผมจะขอมติที่ประชุมด้วยการยกมือครับ
หากเห็นชอบ 

มติท่ีประชุม   มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ ด้วยคะแนนเสียง จ านวน ๑0  เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  
 3.1 พิจารณาเสนอแปรญัตติ (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2562 

(วาระ ๒) 

นายสุรชาติ  การพงษ์ ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภา ฯ   (ร่าง)  เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  256 2   สภาได้ก าหนด

ระยะเวลาในการแปรญัตติโดยก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการ
แปรญัตติตั้งแต่วันที่   ที่ประชุมมีมติรับหลักการคือตั้งแต่วันที่  15  สิงหาคม  ๒๕61   
ถึง วันที่ ๑7 สิงหาคม ๒๕ 61 เวลา  08.30 – 12.30  น.   ณ ห้องประชุมสภา
เทศบาลต าบลม่วงนา   เพื่อที่คณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี 2562  จะได้ประชุมกัน  ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติได้ท าการประชุมกันไป
แล้วในวันที่  17  สิงหาคม 2561  เวลา  13.30 น.   และ ประธานคณะกรรมการ
แปรญญัติได้แจ้งผลการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณร่ายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  2562  ให้กระผมทราบแล้วนั้น  ซึ่งกระผมจะได้อ่าน ค าแปรญัติ ให้ที่
ประชุมทราบดังต่อไปนี้  

 
 อ่านค าแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญญัติ  ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลม่วงนา  ในคราวประชุมสมัยสามัญสมัยที่  3 / 2561  ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ 15  
สิงหาคม 2561  มีมติคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติไปแล้ว นั้น   เพื่อให้การปฏิบัติ
เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน  พ.ศ.  
๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔  คณะกรรมการแปรญัตติเทศบาล
ต าบลม่วงนาได้ประชุมเพื่อพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณร่ายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562  เรียบร้อยแล้ว  ผลปรากฏว่าไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าขอแปร
ญัตติ  จึง ให้เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
ตามร่างเดิม   และให้สภาเทศบาลต าบลม่วงนา พิจารณาวาระที่ 2 และวาระที่ 3   
ต่อไป 



  

 

 

๓ 

เมื่อวันที่ 17  สิงหาคม ๒561   เวลา 13.30  น.  มีผู้เข้าประชุมดังนี ้
๑. นางแสงเดือน  นันสมบัติ    ประธานกรรมแปรญัตติ  
๒. นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ กรรมการแปรญัตติ  
๓. นายพุฒอุดม  การักดี  กรรมการแปรญัตติ 
๔. นายอนัน  การไส  เลขานุการ กรรมการแปรญัตติ 

ที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ ไม่ได้รับหนังสือขอแปรญัตติจากสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลม่วงนาจากท่านใด จึงขอด าเนินการพิจารณา (ร่าง) เทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ตามขั้นตอนดังนี้ 
๑. หลักการและเหตุผลไม่มีผู้ใดขอแปรญัตติ 
๒. ช่ือเทศบัญญัติไม่มีผู้ใดแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ตามร่างเดิม 
๓. ร่างเทศบัญญัติไม่มีผู้ใดแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ให้คงไว้ตามร่างเดิม 
๔. คณะกรรมการเห็นควรเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 256 2 ที่ได้พิจารณาแล้วต่อที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้
ต่อไป ขอบคุณครับ 

 
ล าดับต่อไปผมจะได้ขอมติที่ประชุมเพื่อพิจารณา ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2562 (วาระ ๒) ท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิม
เชิญยกมือครับ 

 
มตท่ีิประชุม มีมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256 2 

ตามร่างเดิมเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียงจ านวน ๑0 เสียง 

นายสุรชาติ  การพงษ์ เมื่อที่ประชุมมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
ประธานสภา พ.ศ. 256 2 ล าดับต่อไปกระผมขอให้ที่ประชุมเพื่อพักการประชุมในการพิจารณาใน

วาระ 3 ต่อ  พัก 30  นาทีครับ 

ท่ีประชุม พัก 30 นาที  
 ๓. 2  การพิจารณา (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
 พ.ศ.  ๒๕62 (วาระ ๓)   

นายสุรชาติ  การพงษ์ ส าหรับวาระ๓ การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
ประธานสภา ฯ พ.ศ. 2562   เป็นการพิจารณาเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕62  กระผมจะขอมติที่ประชุมสภาแห่งนี้ว่าสมาชิกท่านใดเห็นควร
ให้ตราร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕ 62 เป็นเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕62 หากเห็นชอบโปรดยกมือ
ครับ 

 
มติท่ีประชุม มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕62  เป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียงจ านวน 10 เสียง 

 3.3 การพิจารณาโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  



  

 

 

๔ 

  -  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 151,200.- ) 
  -  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 90,500.- ) 
  -  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 153,300.- ) 

นายสุรชาติ  การพงษ์ สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้วการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญสมัยที ่
ประธานสภา ฯ 3  /2561  ครั้งที่ 2  ในการขอมติเพื่อพิจารณาโอนงบประมาณจากโครงการก่อสร้าง

ถนน คสล. บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 งบประมาณ  395,000.-   เพื่อไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่   ดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 เพื่อก่อสร้างถนน คสล.   ขนาด

กว้าง 4.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร ยาว 70  เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล. ไม่น้อย
กว่า 280  ตารางเมตร  พร้อมลงดินลูกรังไหล่ทางข้างละ0.50  เมตร  หรือลง
ลูกรังตามสภาพพื้นที่  จุดเริ่มต้นจากถนน คสล. เดิม ( หน้าบ้านนายบุญมี  พัฒบุบ
ผา )  ถึงที่นายวิจิตร  กรโสภา  พร้อมติดตั้งป้ายโครงการเหล็ก  จ านวน  1  ป้าย  
งบประมาณค่าก่อสร้างรวมทั้งสิ้น  151,200.-  บาท 

2.   โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 เพื่อก่อสร้างถนน คสล.   ขนาด
กว้าง 4.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร ยาว 42  เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล. ไม่น้อยกว่า 
168  ตารางเมตร  พร้อมลงดินลูกรังไหล่ทางข้างละ0.50  เมตร  หรือลงลูกรังตาม
สภาพพื้นที่  จุดเริ่มต้นจากถนน คสล. เดิม บริเวณสี่แยกที่ดินนายบุญร่วม  นามบรรดา  
ถึงข้างบ้านนายวายุกดิ์  มินาเลิง   งบประมาณค่าก่อสร้างรวมทั้งสิ้น  90,500.-  บาท  

3.  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4  (ต่อจากที่ด าเนินการแล้ว
โครงการหมู่บ้าน )  เพื่อก่อสร้างถนน คสล.   ขนาดกว้าง 4.00 เมตร  หนา 0.15 
เมตร ยาว 71  เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล. ไม่น้อยกว่า 284  ตารางเมตร  พร้อมลงดิน
ลูกรังไหล่ทางข้างละ0.50  เมตร  หรือลงลูกรังตามสภาพพื้นที่  จุดเริ่มต้นจากบ้านนาย
เกาะ  การภักดี  ถึง  ถนน คสล.เดิม  พร้อมติดตั้งป้ายโครงการเหล็ก  จ านวน  1  ป้าย  
งบประมาณค่าก่อสร้างรวมทั้งสิ้น  153,300.-  บาท 
รวมงบประมาณจ านวน  3  โครงการ  เป็นเงินท้ังสิ้น  395,000.-  บาท 
 

นายสุรชาติ การพงษ์  มีท่านสมาชิกจะเพิ่มเติมหรือเรียนสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดสอบถามล าดับ  
ประธานสภา ฯ ต่อไป กระผมจะได้ขอมติที่ประชุมในการอนุมัติโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่ จ านวน  3  โครงการดังนี้ 
  1.  โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 151,200.- ) 
  2. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 90,500.- ) 
  3. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านนาใหญ่  หมู่ที่ 4 ( 153,300.- ) 

ท่ีประชุม   มีมติ ดังน้ี  
  (1)  อนุมัติให้โอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    จ านวน  10  เสียง 

 (2)  ไม่เอนุมัติ             จ านวน    -    เสียง 
  (3)  งดออกเสียง             จ านวน    -    เสียง 



  

 

 

๕ 

 3.4 การพิจารณาโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ท่ี 7 ( โอนงบประมาณเพ่ือตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ) 

นายสุรชาติ การพงษ์ สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้วการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัยสามัญสมัยที ่
ประธานสภา ฯ 3  /2561  ครั้งที่ 2  มติที่ประชุม  มีมติให้มีการพิจาณาในครั้งต่อไปเพื่อพิจารณาโอน

งบประมาณโครงการก่อสร้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านม่วงหมู่ที่  1 งบประมาณ
ตั้งไว้  64,000.-  บาท  และ  โครงการก่อสร้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านม่วง
หมู่ที่  7   งบประมาณตั้งไว้  220,000.-  บาท  เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
รายละเอียดดังนี้ 
- โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านหนองเขื่อนช้าง  หมู่ท่ี 7  

เพื่อก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง 4.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร ยาว 131  
เมตร  หรือมีพื้นที่ คสล. ไม่น้อยกว่า 524  ตารางเมตร  พร้อมลงดินลูกรังไหล่ทางข้าง
ละ0.50  เมตร หรือลงลูกรังตามสภาพพื้นที่ จุดเริ่มต้นจากหน้าบ้านนายอุดม สิงหา
มาตร  ถึงที่  นางเขียน  ม่วงนาวงษ์ พร้อมติดตั้งป้ายโครงการเหล็ก  จ านวน  1  ป้าย  
งบประมาณตั้งไว้  284,000.-  บาท 

  เชิญสมาชิกสอบถามเพิ่มเติมครับ ถ้าไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถามในล าดับต่อไป  
  กระผมจะได้ขอมติที่ประชุม ในการอนุมัติในการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่ โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านหนองเข่ือนช้าง  หมู่ที่ 7      งบประมาณ
ด าเนินการ  จ านวน 284,000.-  บาท   ขอมติที่ประชุมครับ 

ท่ีประชุม   มีมติ ดังน้ี  
  (1)  อนุมัติให้โอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    จ านวน  10  เสียง 

 (2)  ไม่เอนุมัติ             จ านวน    -    เสียง 
  (3)  งดออกเสียง             จ านวน    -    เสียง 
 

3.5 การพิจารณาโอนงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ส าหรับ
ประมวลผล แบบท่ี 1  ( โอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ )   

นายสุรชาติ การพงษ์ สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้วเช่นกัน ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงนาสมัย 
ประธานสภา ฯ สามัญสมัยที่ 3  /2561  ครั้งที่ 2  มติที่ประชุมมีมติให้มีการพิจาณาในครั้งต่อไป  เพื่อ

ท าการพิจารณาโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท
ครุภัณฑ์คอมพิวงเตอร์ เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับประมวลผล  แบบท่ี  1  
ตามคุณลักษณะและราคามาตรฐานท่ีกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมก าหนด  
ราคา  22,000.-  บาท    

 

  เชิญสมาชิกสอบถามเพิ่มเติมครับ ถ้าไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถามในล าดับต่อไป 
  กระผมจะได้ขอมติที่ประชุม ในการให้การอนุมัติการโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ โครงการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับประมวลผล  แบบที่  1  ตาม
คุณลักษณะและราคามาตรฐานที่กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมก าหนด  ราคา  
22,000.-  บาท   ขอมติที่ประชุมครับ 



  

 

 

๖ 

ท่ีประชุม   มีมติ ดังน้ี  
  (1)  อนุมัติให้โอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    จ านวน  10  เสียง 

 (2)  ไม่เอนุมัติ             จ านวน    -    เสียง 
  (3)  งดออกเสียง             จ านวน    -    เสียง 
  

 
ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง อ่ืนๆ  
นายสุรชาติ การพงษ์ เรื่องอื่น ๆ มีท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมครับ  
ประธานสภา ฯ 

นายอนัน การไส เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภา เขต 1  ประชุมทุกท่าน   กระผมขอฝากเรื่องถนนช ารุดเสียหาย  เป็นหลุมเป็นบ่อ  ซึ่งจะท าให้

เกิดอันตรายได้ต่อผู้สัญจรไปมา  ขอให้กองช่างพิจารณาด าเนินการแก้ไขปรับปรุงด้วย  
และเรื่องไฟฟ้าสาธารณะก็เช่นกันขอให้ตรวจสอบด้วยเพราะทราบว่าตอนน้ีช ารุดหลาย
จุด 

นายสงวน  กลางยศ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม  
ปลัดเทศบาล ประชุมทุกท่าน   กระผมขอน าเรียนในเรื่องงบลงทุน  การก่อสร้างโครงการต่าง ๆ  

ปัจจุบันต้องผ่านการเซ็นต์รับรองมาตรฐานจากวิศวกร  ซึ่งปัจจุบันเทศบาลม่วงนาไม่มี
วิศวกร  ดังนั้นการด าเนินการโครงการต่าง ๆ เราต้องรวบรวมเอกสารแบบแปลนเพื่อให้
วิศวกรของส านักงานโยธาธิการและผังเมืองเซ็นต์รับรองก่อนด าเนินการ ครับ ท าให้การ
ด าเนินงานโครงการของเราล่าช้าออกไปอีกครับ  แต่ก็ได้พยายามติดตามและเร่งรัดไป
แล้ว  ส่วนเรื่องการซ่อมไฟฟ้าสาธารณะ  ตอนนี้ผู้ช่วยช่างไฟฟ้านายธีรยุทธ  ชัยนาแพง 
ลาเพื่อดูแลภรรยาที่คลอดบุตร  ท าให้ตอนน้ีการซ่อมไฟอาจล่าช้าไปบ้างครับ  แต่
สัปดาห์หน้าก็กลับเข้าท างานตามเดิมการซ่อมแซมไฟสาธารณะก็คงจะแล้วเสร็จครับ 

นายสุรชาติ  การพงษ์ ขอให้กองช่างติดตามและเร่งรัดการเซ็นต์รับรองของวิศวกรส านักงานโยธาและผังเมือง  
ประธานสภา ฯ ด้วยครับ  เพราะเราต้องการเร่งด่วนเพราะอีกไม่นานก็จะสิ้นปีงบประมาณแล้ว  กระผม

ไม่อยากให้มีการกันเงินถ้าสามารถท าได้ก็อยากให้ด าเนินการเลยถ้ามีเงินงบประมาณ
เพียงพอครับ 

นายสงวน  กลางยศ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
ปลัดเทศบาล ประชุมทุกท่าน   โครงการต่าง ๆ ของเทศบัญญัติงบประมาณปี 2561  กระผมจะ

ดูก่อนว่ามีงบประมาณเข้าหรือไม่  หากไม่ทันระยะเวลาจริง ๆ  ก็คงต้องมีการกัน
งบประมาณครับ 

นายพุฒอุดม การภักดี เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
ปลัดเทศบาล ประชุมทุกท่านขอให้พิจาณาด้วยครับส าหรับโครงการในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ปี 2561  จ านวน  7 โครงการนี้ขอให้เร่งด้วยครับ 
 

นายชัยณรงค์  ภูนี เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 



  

 

 

๗ 

นายกเทศมนตร ี ประชุมทุกท่าน   ถ้าวิศวกรเซ็นต์รับรองมาจะรีบด าเนินการโดยด่วนครับ  และถ้า
ด าเนินการไมทันก็จะกันเงินงบประมาณส าหรับด าเนินการทั้ง 7  โครงการครับ   

นายณัฐนนท์  เดชโพรม เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภา เขต 2 ประชุมทุกท่าน  กระผมขอเรียนปรึกษาเรื่องถนนสายไปต าบลเหนือ  ซึ่งปัจจุบันมีสภาพ

ช ารุด  เป็นหลุมเป็นบ่อ  ขอฝากให้ผู้บริหารได้พิจารณาด้วยครับ 

นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภา เขต 1 ประชุมทุกท่าน กระผมขอเรียนเพิ่มเติมเกี่ยวกับถนนสายติดคลองชลประทานไปบ้าน

กลางหมื่นครับ  เพราะถนนเส้นน้ีเกิดอุบัติเหตุบ่อยครับ 

นายชัยณรงค์  ภูนี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตร ี ประชุมทุกท่าน ถนนเส้นน้ีเป็นของ อบจ.  ถ้ายังไงแล้วจะแจ้ง อบจ.เพื่อซ่อมแซมให้ครับ 

นายวิศรุต  จินามณี  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภา เขต 2 ประชุมทุกท่าน  กระผมขอเพิ่มเติมเกี่ยวกับการตรวจรับงานโครงการต่าง ๆ  ขอให้มี

สมาชิกสภาร่วมเป็นคณะกรรมการตรวจรับด้วยเขตละ 2  คนครับ 

นายอนัน  การไส เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ   หัวหน้าส่วนทุกท่าน  และผู้เข้าร่วม 
สมาชิกสภา เขต 1 ประชุมทุกท่าน  กระผมขอฝากเรื่องการออกแบบแบแปลนงานก่อสร้างงานต่าง ๆขอให้

สมาชิกสภาเจ้าของพื้นที่ได้มีส่วนร่วมในการออกแบบแบบแปลนงานก่อสร้างด้วยครับ  
เพราะจะทราบปัญหาของพื้นที่ของตนเองอยู่แล้วครับ 

     
นายสุรชาติ การงพงษ์ ขอขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องทุกท่านครับ   ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่น าเรียน  

ประธานสภา ฯ ปัญหาความเดือดร้อนของพื้นที่ตนเองให้ที่ประชุมทราบ  ในระเบียบวาระที่  4  มีท่าน
ใดจะเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มเติม วันน้ีผมขอขอบคุณ
สมาชิกทั้ง ๒ เขต ที่ให้ความร่วมมือในการประชุมในวันน้ี  หวังว่าการประชุมครั้งต่อไป
คงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย ขอบคุณครับ ผมขอปิดการประชุม 

ปิดประชุม เวลา ๑2.30 น. 
 

(ลงช่ือ)                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 
                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 

                 ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 

 
(ลงช่ือ )                       ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม 
                ( นายสุรชาติ  การพงษ์  )  

                                   ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
 
 



  

 

 

๘ 

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่ ......27........เดือน กันยายน  พ.ศ. 2561 
 
(ลงช่ือ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงช่ือ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                            ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา  

  
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ              (ลงช่ือ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                             ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 
(ลงช่ือ)                                   กรรมการ                ( ลงช่ือ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา                              ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 

(ลงช่ือ)                                   กรรมการ  
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ต าแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

๙ 

 
(ลงช่ือ)    -  พิชญาภรณ์  การนิตย์ -        ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 

                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 
                 ต าแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงนา 
 

 
(ลงช่ือ )       - สุรชาติ  การพงษ์  -         ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม 
               ( นายสุรชาติ  การพงษ์  )  

                                 ประธานสภาเทศบาลต าบล ม่วงนา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


